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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) 

BIENIO 2014/2015 
 
Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e quatorze, às nove 1 

horas, na Sala de Reuniões, no Planetário Municipal, localizado na Rua 2 

Antonio Ferraz Costa s/nº, Parque Ferraz Costa, Itatiba, reuniu-se o Conselho 3 

Municipal de Educação, em sessão ordinária, presidida pela Senhora 4 

Conselheira-Presidente, Professora Maria de Fatima Silveira Polesi 5 

Lukjanenko. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Elianete Ivani 6 

Golfieri, Maria Aparecida Vieira de Almeida Barbosa, Vera Lúcia Fedel, Marcus 7 

Antonio de Campos Leme, Silvana de Cássia Fassina Pallini, Liamara Franco 8 

de Camargo Prevedel, Ana Paula Pugliero Souza, João Luiz Pântano, Maria de 9 

Fatima Silveira Polesi Lukjanenko, Claudia Cristina Leardini Grillo, José Luis 10 

Poli, Daniela Cristina Maziero e Renato Franco de Camargo. Também 11 

estiveram presentes: Ana Cristina Tediolli, Chefe da Seção de Educação 12 

Inclusiva, e Maria Angélica Degani Oliveira, Chefe da Seção de Educação 13 

Infantil – Creches como Consultoras ad hoc. Foram justificadas as ausências 14 

das conselheiras: Eleusa Maria Ferreira Leardini, Dionéia Biraia Vicentini e 15 

Luana dos Santos Silva. A reunião foi iniciada com as saudações aos 16 

conselheiros pela Sra. Presidente do Conselho, que agradeceu a presença de 17 

todos e colocando-os a par dos informes gerais. A Profa Fatima informou a 18 

todos sobre os estudos da SE para a implementação de um material 19 

estruturado para a adoção na rede municipal a partir de 2015, comentou ainda 20 

acerca de um projeto novo denominado “Escolas Conectadas”, que será 21 

aplicado como piloto na EMEB Profa. Philomena Salvia Zupardo, durante o 22 

mês de dezembro, com formação aos professores e práticas com os alunos. 23 

Dando continuidade à reunião, foi colocada em votação a Ata da Segunda 24 

Reunião Extraordinária que ocorreu no dia 27 de outubro, que foi aprovada por 25 

todos. Na sequência, seguindo a pauta da referida reunião, foram 26 

apresentadas aos conselheiros as versões dos calendários escolares para o 27 

ano letivo de 2015, das CEMEI´s, EMEB´s e EJA. Os conselheiros propuseram 28 

as seguintes alterações: Atribuição do Professor Contratado ficou para o dia 29 

29/01/2015, o feriado do dia 15/10 para o dia 13/10; a Avaliação final, Conselho 30 

de Classe Letivo e Reunião de Acompanhamento para o dia 18/12, ficando os 31 

dias 21/12 e 22/12 como Recesso. Após as devidas alterações, os calendários 32 

foram aprovados. Como sugestão, o conselheiro João Luiz Pântano, propôs 33 

realizar as reuniões do conselho do ano de 2015, nas unidades escolares, para 34 

que o (a) diretor (a) possa participar e informar o andamento sobre suas 35 

escolas junto ao Conselho. O Prof. Poli também propôs organizar uma reunião 36 

com todos os professores, de modo a socializar as metas da Educação 37 

Municipal. Em sequência, foi apresentada aos conselheiros a Lei do Sistema 38 

de Ensino, pela consultora ad hoc Ana Cristina Tediolli. Foram sugeridas várias 39 
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alterações na Lei do Sistema, como também a inclusão de várias informações. 40 

As alterações foram encaminhadas à Secretaria dos Negócios Jurídicos, na 41 

versão que segue anexo a esta Ata, acatadas as informações desta reunião e 42 

com aprovação de todos. Para constar, eu, Daniela Cristina Maziero, indicada 43 

para secretariar a reunião, lavrei a respectiva Ata, a qual, após lida e aprovada, 44 

será assinada por todos os participantes. Itatiba, 17 de Novembro de 2014. 45 

 
 

Representantes do Poder Executivo Municipal 

Titular: Elianete Ivani Golfieri  

Suplente: Maria Aparecida Vieira de 
Almeida Barbosa 

 

Representantes do Sindicato dos Professores da Rede Municipal de Ensino 

Titular: Vera Lúcia Fedel  

Suplente: Marcus Antonio de Campos 
Leme 

 

Representantes dos Professores da Educação Municipal 

Titular: Liamara Franco de Camargo 
Prevedel 

 

Representantes dos Professores da Rede de Ensino Estadual 

Titular: João Luiz Pântano  

Representantes da Secretaria da Educação do Município 

Titular: Maria de Fatima Silveira Polesi 
Lukjanenko 

 

Suplente: Claudia Cristina Leardini Grillo  

Representantes da Comunidade 

Titular: José Luis Poli 
 

Suplente: Daniela Cristina Maziero 
 

Representante das Escolas Particulares do Município 

Titular: Renato Franco de Camargo 
 

Representante da Associação dos Professores do Ensino Oficial do Estado de 
São Paulo 
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Titular: Silvana de Cássia Fassina Pallini 
 

Representante da Associação de Pais e Alunos do Município 

Titular: Ana Paula Pugliero Souza 
 

Convidada da Secretaria de Educação 

Maria Angélica Degani Oliveira – Chefe 
da Seção de Educação Infantil – Creches 

e Consultora ad hoc 

 

Convidada da Secretaria de Educação 

Ana Cristina Tediolli – Chefe da Seção de 
Educação Inclusiva e Consultora ad hoc 

 

 
 
 
 


